# 江苏今世缘酒业股份有限公司 关于合资设立投资基金的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

#### 重要内容提示:

- 投资标的名称:以自有闲置资金1.4亿元与上海东方证券资本投资有限 公司共同发起设立"东证今世缘投资中心(有限合伙)"(以企业登记 机关最终核准的名称为准)
- 投资金额:1.4亿元人民币(可分期设立)
- 特别风险提示: 本项目尚未签订相关协议, 项目及投资收益存在不确定 性。敬请广大投资者理性投资,注意风险。

## 投资概述

为借助专业投资机构加强公司的对外投资能力,拓宽多元化经营通道,江苏 今世缘酒业股份有限公司(以下简称"今世缘"或"公司")经过调研论证,拟 用闲置自有资金,与东方证券股份有限公司全资子公司上海东方证券资本投资有 限公司(以下简称"东证资本"),合资设立投资基金。

本基金拟募集金额 2 亿元(可分期设立), 今世缘(可授权全资子公司)出 资 70%, 东证资本(或其关联方) 出资 30%。投资基金设立后将主要投资于股权、 债券、定增、资管计划等方向,围绕上市公司产业并购、优势企业 MBO、新三板 投资以及上市公司定向增发等主题开展投资:依托东方证券股份有限公司在资本 运作规划优势,为投资标的及合作上市公司提供一站式金融服务,积极创造后续 并购交易、IPO、新三板挂牌交易等条件。

公司 2015 年 6 月 17 日以通讯(电子邮件)方式召开第二届董事会第十次会议,审议通过了《关于合资设立投资基金的议案》,并授权公司管理层具体实施上述事项。

本次投资未构成关联交易,未构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

## 二、 合作方介绍

1、 上海东方证券资本投资有限公司

名称: 上海东方证券资本投资有限公司

注册号: 310000000098390

类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

法定代表人: 金文忠

注册资本: 170000 万人民币

住所: 上海市黄浦区中山南路 318 号 2 号楼 36 楼

经营范围:使用自有资金或设立直投基金,对企业进行股权投资或债权投资,或投资于与股权投资、债权投资相关的其他投资基金;为客户提供与股权投资、债权投资相关的财务顾问服务;经中国证监会认可开展的其它业务。【依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动】

东证资本为东方证券股份有限公司全资子公司,与今世缘不存在关联关系。

## 三、投资基金的基本情况

- 1、投资基金名称:东证今世缘投资中心(有限合伙)(以企业登记机关最终核准的名称为准)
- 2、出资及合伙人:本基金拟募集金额 2 亿元(可分期设立),今世缘(可授权全资子公司)出资 70%,东证资本(或其关联方)出资 30%。
  - 3、基金存续期:本基金存续期为5年,其中投资期为3年,回收期为2年;

在回收期内未能完成所有投资项目退出的,可根据实际情况由基金出资人大会决定存续期顺延1年。

## 三、本次投资对上市公司的影响

本次投资是在确保公司主营业务运作正常情况下以自有闲置资金进行支付,不会影响公司现金流的正常运转,不会对公司的日常经营管理造成影响。

## 四、本次投资的风险分析

本项目尚未签订相关协议,项目及投资收益存在不确定性。敬请广大投资者 理性投资,注意风险。

## 五、备查文件目录

- 1、公司第二届董事会第十次会议决议;
- 2、独立董事关于公司第二届董事会第十次会议相关议案的独立意见。

特此公告。

江苏今世缘酒业股份有限公司 董事会 二〇一五年六月十七日